

Назва дисципліни		Психологія професійного спілкування			
Рівень вищої освіти		Перший (бакалаврський) рівень			
Назва спеціальності		033 - Філософія			
Назва спеціалізації					
Форма навчання		денна			
Кафедра, що забезпечує		психології та соціальної роботи			
курс	3	семестр	6	Викладач	доц. Нікон Н.О.
А	Мета та завдання дисципліни				
	<p>Мета дисципліни: сприяти засвоєнню студентами цілісної парадигми культури професійного спілкування фахівця-психолога як системи внутрішньо взаємопов'язаних і взаємозумовлених теоретичних, методологічних і практичних компонентів.</p> <p>Задачі дисципліни:</p> <ul style="list-style-type: none"> - засвоїти історичні й соціокультурні передумови виникнення і функціонування різноманітних форм спілкування в культурі фахових взаємодій - оволодіти основними комунікативними стратегіями і технологіями професійного спілкування психолога; - підвищити рівень мовленнєвої і комунікативної майстерності фахівців соціогуманітарного профілю; - виробити практичні вміння застосовувати методи, прийоми комунікативного порозуміння у роботі психолога-практика. 				
В	Тематика дисципліни				
	<ol style="list-style-type: none"> 1. Теоретичні аспекти професійного спілкування психолога. 2. Становлення форм взаємодії психолога з клієнтом. 3. Професійне спілкування психолога-практика в сучасних умовах. 				
С	Стиль та методика навчання				
Організаційно-методичні форми	Лекційні та практичні заняття				
Форми контролю	Модульні контрольні роботи, індивідуальні завдання, залік				
Д	Компетентності				
Загальні	ЗК5. Здатність працювати в команді. ЗК12. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.				
Спеціальні (предметні / фахові / інноваційні)	СК18.3 Володіти основними комунікативними стратегіями і технологіями професійного спілкування.				
Е	Основні результати навчання				
	<p>РН6.(У) Уміти організовувати діяльність роботи команди та ефективно управляти часом.</p> <p>РН7.(К) Мати навички взаємодії із іншими людьми, уміння роботи в групах.</p> <p>РН13.(З) Демонструвати знання та розуміння правових засад при вирішенні практичних завдань професійної сфери.</p>				